

Лидеры инновационного направления - Росатом и Объединенная авиастроительная корпорация - рассказали на БЭФе о своих проблемах и успехах

- Разработка новой линейки инновационных продуктов является для нас жизненной необходимостью, - заявил заместитель генерального директора ГК «Росатом» Петр Щедровицкий, выступая на первом пленарном заседании VI Байкальского экономического форума.

Об этом сообщает пресс-центр БЭФ.

В числе наиболее перспективных направлений, как считает Петр Щедровицкий - развитие и продвижение разработок в области ядерной медицины, радиационного материаловедения, проекты и технологии управляемого термоядерного синтеза.

В своем выступлении он также обратил внимание на проблемы, препятствующие модернизации и инновационному развитию, в частности, это недостаточное кадровое обеспечение, несовершенная нормативно-правовая база, неразвитая инфраструктура финансирования и т.д.

Президент ОАО «Объединенная авиастроительная корпорация» Алексей Федоров в своем выступлении на пленарном заседании отметил, что необходимо улучшать качество и технические характеристики отечественной продукции, а также снижать ее стоимость. Однако без усовершенствования технологий и внедрения новых решений это невозможно. Поэтому основной акцент нужно делать на разработку и развитие производства новых перспективных изделий и технологий, техническое перевооружение и эффективное расходование энергоресурсов.

К слову, на предприятиях авиастроительной корпорации успешно реализуются программы технического перевооружения. В числе лидеров по этому направлению - Иркутский авиазавод, где создается пассажирский самолет МС-21. В целом, как отметил Алексей Федоров, отечественный авиапром остается локомотивом инновационного развития.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)